
A bodrogkeresztúri hulladék feldolgozó üzem megvalósulásának 

erőforrás elemzése. 
 

A szakdolgozatom célja azt bemutatni, hogy az erőforrás-allokáció hogyan segíti a 

projektek jól megvalósítható ütemtervének létrehozását. Ezt a célt úgy próbáltam 

megvalósítani, hogy saját példán keresztül, olyan erőforrás-allokációs eszközöket vizsgáltam 

meg (soros és párhuzamos eljárás, simítás, ERALL-OPT), amelyek jó megoldást adnak az 

erőforrás korlátos és időkorlátos erőforrás-allokáció problémáira. Ezután egy valós projekt 

erőforrás-elemzésével vizsgáltam meg, hogy a megfelelő erőforrás-allokációs módszer hogyan 

eredményez jobban megvalósítható ütemtervet.  

Építési és bontási hulladék feldolgozó üzem telepítése a bodrogkeresztúri regionális 

települési szilárdhulladék lerakóba című esettanulmányt dolgoztam fel. Sajnos a projekt 

dokumentációja nem tartalmazott semmilyen hálótervet vagy Gantt-diagramot, ezért a 

projekttervet magam készítettem el. A projekt tervezésénél az erőforrások megfelelő 

elosztásával nem foglalkoztak, ami problémát is okozott a beruházás megvalósítása során. Az 

alkalmazottak túlterheltsége végül a projekt csúszásához vezetett. 

A vizsgált projektnél az erőforráskorlát átlépése okozta az elsődleges problémát. Ahhoz, 

hogy megfelelő javaslatot tudjak tenni a felmerült problémák megoldására, a projektet soros és 

párhuzamos eljárással vizsgáltam meg. Azért választottam ezt a két procedúrát, mert különböző 

feltételek mellett mindkettő sikeresen célozza meg az erőforrás-korlátos eset problémáját. 

Ezáltal különböző szemszögből tudtam megvizsgálni a helyzetet. Azonos eredményhez 

vezettek az eljárások, azonban a soros eljárás lényegesen egyszerűbb és gyorsabb volt a 

probléma megoldása során. A bodrogkeresztúri beruházásnál felmerült probléma kezelésére a 

következő javaslatot tettem: a projekt ütemtervének tervezésénél miután felrajzolták a 

tevékenység élű hálót egy soros eljárással el kellet volna végezniük az erőforrások allokálását. 

A javaslatomat a következő információk támasztják alá: a szakirodalom alapján a soros eljárás 

olyan projektek esetében ad jó megoldást, amelyek kevés vagy nulla megszakítható 

tevékenységgel rendelkeznek és az elsődleges korlátot az erőforrások határozzák meg. A 

bodrogkeresztúri projekt esetében az elsődleges korlátot a leendő kivitelező erőforrásai 

határozták meg. Továbbá a projekt tervezett ütemterve nem tartalmazott megszakítható 

tevékenységeket. A szakirodalomban megfogalmazott két kritérium ezáltal teljesült a 

bodrogkeresztúri beruházás esetében. A javaslat tehát megegyezik a szakirodalom által 

javasoltakkal. A soros eljárás egy olyan jól működő ütemtervet eredményezett volna, ahol a 



tevékenységek erőforrás-terhelése egyetlen időpillanatban sem haladja meg az 

erőforráskorlátokat.  

Azért esett erre a témára a választásom, mert az erőforrások csoportosítása és felhasználása 

egy nagyon fontos menedzseri feladat. Azáltal, hogy a menedzser eldönti, hogy ki mit kap, és 

ki mit fog csinálni befolyásolja az egész működési folyamatot. A bodrogkeresztúri projekt 

elemzéséből is jól látható, hogyha nem foglalkozunk az erőforrások elosztásával, akkor 

könnyen probléma alakulhat ki egy projekt végrehajtása során. Ráadásul még akkor is gondot 

okozhatnak, hogyha időt és pénzt fordítunk az elosztásukra. Összességében belátható, hogy egy 

sikeres projekt menedzselésénél elkerülhetetlen az erőforrások elemzése.  
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